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« I l sot toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 
pres idente del Consiglio, minis t ro del l ' in-
terno, su l l ' in tervento del p refe t to di Gir-
gent i ad un banche t to nel quale vengono 
g e t t a t e le basi dell 'organizzazione clericale 
in Sicilia. 

« De Felice-Giuffrida ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' in terrogare il 
ministro del l ' interno sul l 'u l t imo movimento 
di prefet t i . 

« Ciccotti ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 
minis t ro del tesoro per sapere se in t enda 
di r ich iamare la Direzione, generale della 
Cassa deposit i e p res t i t i alle sue funzioni 
p u r a m e n t e esecutive, e, qualora occorra, 
quali provvediment i in tenda ado t t a r e per 
rendere, in vis ta delle loro speciali condi-
zioni, r iconosciute dallo stesso onorevole 
pres idente del Consiglio, più facili e spedi te 
le operazioni di m u t u o con i comuni del 
Mezzogiorno. 

« Lembo ». 

« I l sot toscr i t to chiede di in terrogare il 
minis t ro dei lavori pubblici sui suoi inten-
d iment i circa la c i l indra tura a vapore delle 
s t rade nazionali concesse al servizio auto-
mobilistico è specialmente 'del t r a t t o di 
s t rada nazionale Nicosia-Stazione di Leon-
forte, 

« La Via ». 

« I sot toscr i t t i chiedono di in ter rogare 
il minis t ro dei lavori pubbilci sulla giusti-
zia e convenienza di non sopprimere il t reno 
giornaliero diret to Firenze-Siena Chiusi. 

« Murator i , Pilacci ». 

« I l sot toscr i t to chiede di in terrogare il 
ministro dei lavori pubblici , per sapere se 
in tenda prestare t u t t o il suo concorso a 
ret t i f icare l 'orario ferroviar io pessimo ora 
vigente f ra Napol i e Caste l lammare di Sta-
bia, e ciò perchè essendosi recato dai fun-
zionari incaricat i , quest i p r ima promisero, 
e poi si sono r i f iu ta t i di ret t i f icarlo. 

« Fusco ». 
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Presentazione di una relazione. 

P R E S I D E N T E - I n v i t o l 'onorevole Teso 
a recarsi alla t r ibuna per p resen ta re u n a 
relazione. 

TESO. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge : 
Concorso dello S ta to nelle spese per l 'ot-
t a v a esposizione in ternazionale d ' a r t e nella 
c i t tà di Venezia nel 1909. 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t a m p a t a e d is t r ibu i ta . 

Per l'ordine del giorno. 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole Chimient i 
è presente ? 

(low è presente). 

Onorevole pres idente del Consigi io^JL'ono-
revole Chimienti , che ora non t rovas i nel-
l 'aula , ha f a t t o i s tanza di svolgere doman i 
la sua p ropos ta di legge sulla indenn i t à 
ai depu ta t i , perchè nel l 'ordine del 'giorno 
di domani è già iscr i t ta , per lo svolgi-
mento, quella dell 'onorevole Gallini sullo 
stesso argomento . 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. S ta bene : sono due pro-
poste di legge sullo stesso argomento , e mi-
pa r logico che siano svolte insieme. 

Comunicazioni del Presidente. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Niccoli ni ed 
al t r i depu ta t i hanno p re sen ta t a u n a pro-
posta di legge, che sarà t rasmessa agli Uf -
fici perchè ne autorizzino, se credono, la 
l e t tu ra . 

La seduta t e rmina alle ore 18.45. 

Ordine, del giorno per la seduta di domani* 

1. In ter rogazioni . 
2. Verificazione di poteri . Elezione con-

t e s t a t a del .collegio di Cit tà Sant 'Angelo 
(proclamato Maury) . 


